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Política de Calidad 
Servicios Industriales Grins 2007 S.L. es una empresa especializada en la “Comercialización de productos químicos y suministro industrial nacional o internacional, y en la prestación de servicios de mantenimiento higiénico sanitario de instalaciones de riesgo frente a Legionella”.  Nuestra misión, es proporcionar soluciones industriales avanzadas, así como una gestión integral del agua, para satisfacer las demandas de nuestros clientes.  
Nuestra política, de acuerdo con los criterios establecidos en la norma ISO 9001:2015, contempla los siguientes compromisos por parte de nuestra Dirección, respecto al sistema:
· Mejorar de forma continua, como filosofía o estrategia de empresa, centrándonos en racionalizar y simplificar los procesos internos, para poder dedicar mayores recursos a la atención de nuestros clientes y a la incorporación de mejores equipos y tecnología. El establecimiento de una dinámica de mejora continua en toda la organización proporciona coherencia y método en el camino hacia la calidad.

· Cumplir los requerimientos y expectativas de nuestras partes interesadas, especificados tanto en los contratos como a través de la normativa, legal y reglamentaria aplicable a nuestra actividad.

· Planificar y realizar nuestros trabajos con el objeto de mejorar la satisfacción del cliente.

Servicios Industriales Grins 2007 S.L., aplica los criterios de medio ambiente y seguridad y salud en el trabajo, con la finalidad de conservar y proteger el medio ambiente, así como prevenir la contaminación, y el uso sostenible de recursos naturales, con el deseo de convivir en armonía con el entorno que nos rodea. Además, vigila las condiciones de seguridad en el trabajo dirigida a obtener el nivel adecuado de protección de los trabajadores y los daños materiales, para reducir el absentismo laboral, buscado el compromiso y bienestar del personal en el ámbito de la seguridad y la salud laboral, incluyendo estos compromisos dentro de su estrategia empresarial.
El Responsable de Calidad, como representante de la empresa en dicha materia, asume la responsabilidad del desarrollo y mantenimiento del Sistema Integrado, haciéndolo llegar a todos los niveles operativos y de gestión de la empresa. 

El Sistema de calidad será revisado por nuestra empresa al menos una vez al año, con el objeto de comprobar que se mantiene constantemente su eficacia y adecuación.  Esta revisión quedará cumplimentada mediante soporte escrito. La dirección de la empresa adquiere el compromiso de divulgar su Política y se compromete a hacer cumplir y vigilar su cumplimiento en toda nuestra empresa y en lo que proceda a sus proveedores y clientes externos, así como dar cumplimiento a la integración en el entorno al que pertenece. 
En Castellón, 23 de junio de 2023
Servicios Industriales Grins S.L.
